

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 24 мая 1983 г.

№ 81 (13751)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

Поручение коммунисту

НА II СЪЕЗДЕ РСДРП, 80-летие которого мы готовимся отметить, Владимир Ильич Ленин призвал поднимать «звание и значение члена партии выше, выше и выше». Этому завету партия верна и сегодня. Она заботится о том, чтобы каждый коммунист был самоотверженным борцом за торжество ее великих идеалов, активно проводил в жизнь идеи марксизма-ленинизма, политику партии.

Коммунисты приобретают к работе всей партией через свою партийную организацию. И одним из наиболее действенных средств вовлечения их в активную жизнь партийной организации, воспитания у коммунистов бойцовских качеств является выполнение партийных поручений. Только неся определенную часть груза общей партийной работы, коммунист имеет право называться политическим бойцом. Авторитет в массах партийцы укрепляют своей политической активностью, идейным влиянием, личным примером, творческим выполнением порученного дела.

В большинстве первичных партийных организаций нашего района сложилась стройная система распределения партийных поручений и контроля за их выполнением. Значительный отряд коммунистов входит в состав выборного партийного актива, то есть избраны секретарями и членами парткомов, партбюро, партгруппоргами. На предприятиях и в организациях действуют свыше 350 комиссий партийных организаций по контролю за деятельностью администрации. Коммунисты составляют почти половину состава депутатов городских и поселковых Советов. Постоянно увеличивается количество коммунистов, избранных в руководящие органы профсоюзных, комсомольских организаций, народного контроля, других общественных формирований трудящихся. Коммунистами являются и подавляющее число пропагандистов системы политической и экономической учебы, агитаторов и политинформаторов. Это позволяет охватывать партийным влиянием все стороны производственной и общественной жизни трудовых коллективов, добиваться высоких конечных результатов в увеличении выпуска продукции люберецких предприятий.

Примеров подлинно творческого отношения к выполнению поручений партийных организаций у нас немало. Вот, скажем, инженер-технологу Малаховскому экспериментального завода коммунисту М. З. Зягину поручено возглавить комиссию по контролю за внедрением на заводе новых форм организации труда. Комиссия, в которую входят пять коммунистов, изучает положение с этим в подразделениях завода, вносит на рассмотрение парткома и администрации деловые рекомендации по созданию новых бригад с оплатой на единый наряд по конечному результату, контролирует выполнение этих рекомендаций. Сейчас по новой системе на предприятии действует свыше 20 бригад.

Активно влияют на положение дел в строительстве партийные группы, созданные в комплексной бригаде Б. А. Жукова из СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой». Возглавляют их инициативные коммунисты И. Н. Финюгов, А. Д. Волошин и А. Е. Королев. Они первые помощники бригадира в организации строительного потока, воспитатели коллектива бригады. Эта бригада в течение года осваивает около 3 миллионов рублей капитальных вложений.

Более 20 лет выполняет ответственное партийное поручение — быть пропагандистом инженер Лыткаринского завода оптического стекла Г. М. Гохберг. Слушатели школы основ марксизма-ленинизма под его руководством в завершающемся учебном году взяли под свой контроль весь цикл технологических операций от подготовки материалов до отливки стекла, что позволило значительно сократить потери, повысить качество продукции.

С душой относится к работе политинформатора помощник мастера Косинской трикотажной фабрики Н. В. Бояринов.

Естественно, что коммунист активно выполняет партийное поручение в том случае, если при выборе его были учтены личное желание человека, его склонности, уровень подготовки, профессиональная квалификация. Нагрузить человека, не беря во внимание эти факторы, да еще не оказывая ему постоянной помощи, значит обречь заранее дело на провал. К сожалению, такие факты в наших партийных организациях еще встречаются.

Есть у нас еще и примеры того, когда партийные поручения распределяются по принципу: не отказывается человек от работы — значит нагружай его. А в результате один коммунист несет пять-шесть поручений, а другие свободны от них. Такая практика ведет к тому, что перегруженный коммунист не может по-настоящему выполнять ни одного поручения, и в то же время так называемые «пассивные» не приобретают к работе партийной организации.

Привлекать коммунистов к выполнению партийных поручений следует с первых дней прохождения им кандидатского стажа, как это и делает партбюро производственно-издательского комбината ВНИТИ.

Поручая коммунисту тот или иной участок работы, важно своевременно контролировать, как он справляется с делом. Этому служат отчеты коммунистов о выполнении уставных требований и партийных поручений на заседаниях парткомов и партбюро, партийных собраниях, собеседования в партийных органах. Такие отчеты, например, партком Томилкинского завода полупроводниковых приборов считает важнейшим фактором роста активности членов партии. Сейчас отчеты коммунистов здесь проводятся во всех цеховых организациях.

Приближается отчетно-выборная кампания в партийных группах и цеховых парторганах. В ходе ее еще раз следует тщательно проанализировать, как коммунисты выполняли партийные поручения, рассмотреть, какие причины мешали этому, добиться, чтобы поручения распределялись пропорционально между всеми членами партийного коллектива. От этого зависит рост активности коммунистов, а значит и боеспособность партийной организации.



ЗЕЛЕНАЯ ЖАТВА НАЧАЛАСЬ

НА ЛУГА КОНСТАНТИНОВСКОЙ ПТИЦЕФАБРИКИ ВЫШЛИ БЕЗНАРЯДНЫЕ ЗВЕНЬЯ.

Благоприятная теплая погода, хорошо организованный уход за кормовыми угодьями ускорили отрастание трав на лугах Константиновской птицефабрики. С учетом этих обстоятельств ускоренно готовилась и кормодобывающая техника. Как только появилась возможность — набрал массу озимый рапс, — ее опробовали в деле. Так что ко времени созревания многолетних трав все было готово к зеленой жатке: и техника, и люди.

У Константиновской птицефабрики большой пади по заготовке витаминно-травяной муки. Высо-

СЛОВО БРИГАДЫ

Обращение знатной станочницы завода имени Уатомского, Героя Социалистического Труда А. И. Макаричевой достойно встретить 80-летие Второго съезда РСДРП досрочным завершением плана трех лет. В коллективах сельмашевцев.

К числу таких относится и бригада электросварщиков цеха № 18, которой руководит Николай Федорович Холодков. Этот коллектив создан в начале текущего года. Работа по единому наряду, взаимозаменяемость способствуют дости-

жению сварщиками высоких конечных результатов в социалистическом соревновании под девизом «Третьему, сердцевному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!». Для них стало нормой выполнять сменное задание на выпуске более двадцати наименований деталей для сборки косилок КПРН-3.0 и КПС-5Г.

Бригада Н. Ф. Холодкова обязалась к 80-летию Второго съезда партии выдать продукцию в счет четвертого года одиннадцатой пятилетки. Н. ПРОЧАН.

ТРЕТЬЕМУ, СЕРДЦЕВИННОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД!

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

ЗЕЛЕНАЯ ЖАТВА НАЧАЛАСЬ

копитательного, удобного в хранении корма предстоит заготовить 2650 тонн. Это очень напряженное задание, и к его выполнению приступили. По состоянию на 20 мая уже заложено на хранение более 134 тонн. Первая партия витаминных гранул приготовлена из рапса и зелени ржи.

20 мая кормодобывающие звенья Виктора Трофимовича Мазанова и Николая Семеновича Смагина вышли на луга. Оба коллектива — хозрасчетные, оба трудятся на единый наряд. За звеном Мазанова закреплены лучшая техника: Е-281, Е-301, Е-303 и КСК-100. Оно косит сейчас ежу сборную. Звено Смагина отвозит зеленую массу с луга к цеху

АВМ и оснащено транспортными тракторами марки МТЗ.

Еще два звена — ими руководят Николай Сергеевич Терешков и Николай Алексеевич Александров — обслуживают агрегаты витаминно-травяной муки. Старт взят ударный. Бюджетные задания выполняются. Большое внимание уделяется количеству и качеству готовой продукции, ведь оплата труда полностью зависит от этих важных показателей.

Приступила к заготовке витаминных гранул и Томилкинская птицефабрика. Изготовлены первые 10 тонн кормов. Темпы зеленой жатвы нарастают день ото дня.

Р. СТЕПНОВА.

Её работа, о качестве продукции



СВЕРХ ПЛАНА

Растет накал социалистического соревнования под девизом «Третьему, сердцевному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!» на Малаховском комбинате стройматериалов и деталей домостроения.

Многие трудовые коллективы, используя внутренние резервы, укрепляя дисциплину на каждом рабочем месте, в последние полтора-два часа смены выпускают сверхплановую продукцию. Среди них — рабочие бригады Н. М. Гришина.

Труженики комбината уверенно удерживают за собой переходящее Красное знамя, завоеванное в социалистическом соревновании предприятий объединения «Мособлремстрой». Дополнительно к заданию апреля реализовано продукции на 20 тысяч рублей. И в текущем месяце, во многом определяющем судьбу плана первого полугодия, малаховцы трудятся с опережением рабочего графика. А. ЯКОВЛЕВ.

Главная обязанность Надежды Ивановны Качаловой — определять качество продукции, выпускаемой ткацким производством фабрики имени Октябрьской революции. Опытный контролер ОТК, Надежда Ивановна досконально знает дело и добросовестно выполняет свои обязанности. Трудные успехи передовой работницы по достоинству оценены коллективом — ее фамилия занесена на Доску почета фабрики.

НА СНИМКЕ: Н. И. Качалова. Фото С. КОСЬЯНОВА.

25 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ В ЧЕСТЬ 25-ЛЕТИЯ ДВИЖЕНИЯ ЗА КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ТРУДУ

СТАРАЕТСЯ КАЖДЫЙ

НЕМАЛО усилий прилагают рабочие и специалисты Люберецкого завода электромускульных инструментов, чтобы успешно выполнить напряженные обязательства сердцевиного года пятилетки. Не все бывает на производстве гладко. Порой испытывается неукомплектованность деталями, что сдерживает завершающие этапы сборки готовой продукции. Поэтому перед каждым рабочим ставится задача полнее использовать время, личные качества с целью повышения производительности труда. Коллектив намерен досрочно завершить план полу-

годия и программу первой половины пятилетки.

Этому хорошо способствуют сейчас ударные трудовые недели в честь 25-летия движения за коммунистическое отношение к труду. Каждый старается приумножить свой вклад в общее дело, в первую очередь ударники коммунистического труда. На участки сборки усилителей такого значения удостоены многие рабочие. И они стараются трудиться с повышенной отдачей. На минувшей неделе ритмично шло дело у монтажницы Н. Т. Кащевой. Она собирала трансформаторы у уси-

лителю «Родина». Ежедневно перевыполняла задания в среднем на 25 процентов.

На треть перекрывала норму прессошница Т. М. Шалимова при отливке из полиэтлена и полистирола небольших деталей для радиотехнических устройств. Монтажница Софья Павловна Широш, занимающаяся сборкой усилителя «Родина», освоила смежную профессию — вязку жгутов к этим же усилителям. Это помогает ей опережать норму на 30—35 процентов. Оправдывают свое почетное звание и другие ударники.

М. ИЛЬЧИВА, старший инженер-нормировщик,

В ОСНОВЕ УСПЕХА

В ОПРОСЫ дальнейшего укрепления дисциплины и организованности, выполнение требований ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС занимают в жизни трудовых коллективов важное место. Крепкая дисциплина и высокая организованность — не самоцель, а необходимое условие и важный резерв ритмичной, высокопроизводительной и качественной работы, ускоренного и уверенного движения вперед.

Не ослабить внимания, не довольствоваться достигнутым, искать и применять новые эффективные формы для создания здоровой нравственной атмосферы в коллективе — таким духом проникнута деятельность администрации, партийной и профсоюзной организаций Дзержинского комбината производственных предприятий.

К таким результатам привела такая наступательная позиция, в беседе с нашим корреспондентом рассказала председатель профкома комбината Л. П. Королева.

— **Людия Петровна, каковы особенности борьбы за укрепление дисциплины в вашем коллективе в нынешнем году?**

— Мы стремились поднять активность наших общественных формирований, призванных оказывать воспитательное воздействие на нарушителей дисциплины. Все, склонные к употреблению спиртного, к опозданиям и прогулам, были взяты на учет. Тщательнее изучены их индивидуальные особенности и к каждому применялись определенные, установленные законодательством меры. Комиссия по борьбе с пьянством и алкоголизмом, руководимая В. П. Качкаловым, например, признала необходимым направить трех человек на лечение от алкоголизма. Сейчас они нормально трудятся, замечаний нет, но контроль остается. Более требовательным стал подходить товарищеский суд, который в нынешнем году рассмотрел 5 дел и в зависимости от характера проступка выносил решение о наказании виновного. Положительный результат дают регулярно проводимые рейды активистов, направленные на искоренение опозданий и употребление спиртных напитков. Фамилии замеченных в нарушениях попадают на доску позора.

Заметно оживилась работа наркологических постов, особенно после того, как этот вопрос был рассмотрен на заседании профкома. Активную антиалкогольную пропаганду, постоянный контроль за склонными к употреблению спиртного и проходящими лечение осуществляют в цехах активисты.

Водителей-воспитателей стал строго придерживаться дисциплины. Такой подход начальники цехов берут в пример и переносят в свои коллективы, спрашивая соответственно с мастеров и бригадиров за проступки их подчиненных. И в ряде цехов, например, в формовочном, которым руководит коммунист В. М. Саладь, нарушения дисциплины стали редкостью.

Определенные улучшения есть: количество потерь рабочего времени от прогулов за четыре месяца по сравнению с прошлым годом на комбинате сократилось на 18 человек-дней. Стало меньше и прогульчиков. Естественно, укрепление дисциплины сказалось на производственных делах. На

пример, за те же 4 месяца план реализации продукции выполнен на 112,2 процента. Задание по нормативно-чистой продукции перекрыто на 6,4 процента. Рост к уровню прошлого года — 5,4 процента. Сборного железобетона выпущено на 9,7 процента больше, чем в прошлом году за то же время. Поднялась производительность труда. Выработка на одного человека при плане 3112 рублей дошла до 3443 рублей, что выше уровня прошлого года на 13 процентов.

ИНТЕРВЬЮ

— **Понятно, что останавливаться на этом нельзя. В каком направлении сосредоточены усилия по совершенствованию организованности и дисциплины?**

— Как отмечалось на ноябрьском Пленуме ЦК КПСС, необходимо создать такие условия — экономические и организационные, — которые стимулировали бы качественный, производительный труд, инициативу и предприимчивость. Увеличение числа бригад, работающих на единый наряд с коэффициентом трудового участия, формирует атмосферу непримиримости к нарушениям. К примеру, у нас в цехе № 2 действуют в нынешнем году 3 такие

растениеводы, механизаторы и другие молодые труженики стремились превзойти задания и ударно провели день.

На птицефабриках Томилской и «Мирной» специалисты и работники служб, не связанных непосредственно с производством, будут 28 мая трудиться по нарядам на строительстве, рекон-

растениеводы, механизаторы и другие молодые труженики стремились превзойти задания и ударно провели день. На птицефабриках Томилской и «Мирной» специалисты и работники служб, не связанных непосредственно с производством, будут 28 мая трудиться по нарядам на строительстве, рекон-

строительные бригады. Обстановка в них самая благоприятная. Представьте себе, допустил человек пьянку и прогул, и коллектив прямо ему говорит: «Лишнее тебе оплаты на 50 процентов». Виновный мигом трезвеет. Потому и в бригадах Виктора Пладушкина, Виктора Томилина, Вячеслава Кирилевича нарушений нет.

Дисциплина крепче в стабильных коллективах. Мы внимательно смотрим, отчего текут кадры. Стали выдавать анкеты увольняющимся с просьбой, указать, что не нравится. Выявились причины, которые можно без особого труда устранить.

И еще. Когда люди чувствуют заботу о себе, они и работают с душой. Это администрация и общественные организации учитывают. Сооружается жилой дом на 128 квартир, создан садово-огородный кооператив и строится коллективное овощехранилище. Много делается по благоустройству территории комбината, улучшение культуры производства. Труженики комбината понимают это и с одобрением взяли обязательство отработать по 20 часов на благоустройстве территории предприятия. Стало больше выделяться средств на санаторные путевки.

К слову, многие уволившиеся сейчас возвращаются на комбинат, а текучесть кадров с начала года составила всего 1 процент.

Интервью взял В. ЧУЛКОВ.

БУДНИ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Вперед, сандружинницы!

На пороге месячника гражданской обороны, который будет проходить с 1 по 30 июня, труженики предприятий и организаций района проводят занятия, тренировки, соревнования, закрепляя и совершенствуя знания и навыки, полученные в зимний период обучения.

Интересно и содержательно были организованы соревнования сандружин коврового комбината, прошедшие на днях на малом карьере в пос. Котельники. Соревнования посвящались предстоящему 40-летию разгрома фашистских войск в битве на Курской дуге.

Под звуки Гимна Советского Союза был поднят флаг соревнований. На митинге с приветственным словом к сандружинницам обратилась генеральный директор коврового объединения Герой Социалистического Труда И. С. Лешкевич — начальник гражданской обороны предприятия. Выступили также секретарь парткома В. П. Казарина и участница Великой Отечественной войны заместитель главного инженера объединения В. А. Рябова.

После информации главного судьи соревнования Н. С. Сухоруковой о предстоящей программе дня сандружинки вступили в состязание.

Они действовали в сложных условиях, приближенных к реальной обстановке. При входе в «очаги поражения» сандружинницы получали задания по оказанию помощи пострадавшим при условных переломах, ожогах, ранах, по транспортировке людей, отбору проб почвы, воды, продуктов питания. Вводные следовали одна за одной, и участницам соревнований понадобилось немало сил — физических и моральных. Но испытания выдержали все, задачи выполнили, на теоретические вопросы отвечали четко и полно.

Был здесь и конкурс стенной печати. Демонстрировались стенгазеты, санбюллетени, дневники оздоровительной работы. На открытых площадках выступали участницы художественной самодеятельности. Много старания приложили председатель первичной организации общества Красного Креста Н. А. Аминьева и А. А. Волков, ответственный за соревнования. И они прошли организованно и успешно.

И вот оглашаются итоги. Председатель профкома Г. П. Релькина лучшим называет сандружинку № 3 — ковровой фабрики во главе с командиром В. А. Поленовой и политруком В. М. Головиной, № 1 под командованием О. В. Юшиной с политруком Н. В. Сидоровой, № 2, где командир В. И. Мишакова и политрук Н. В. Ларина.

Вперед! — районные соревнования. **Г. АРТЕМОВ,** вышеступный помощник начальника штаба ГО г. Люберец по пропаганде.

МАШИНЫ БОГАТЫРСКОЙ СИЛЫ



В минском научно-производственном объединении «Дормаш» головном предприятии промышленного объединения «Союздормаш», созданы новые машины для крупномасштабных земляных работ. Это — скрепер, способный срезать и за один рейс перевести 45 тонн грунта, 1200-сильный колесный бульдозер и однокошковый фронтальный погрузчик ТО-18А (на снимке). Испытания этих богатей уже заканчиваются.

Поиск новых решений ведется в «Дормаше» по принципу унификации основных узлов машин — двигателей, коробок передач ведущих мостов, колес, шин. Это в значительной степени способствует ускорению производства машин, их удешевлению.

Фотохроника ТАСС.

В ФОНД МИРА

МАССОВЫЙ СУББОТНИК

По инициативе комсомольцев Томилского производственного птицеводческого объединения перед Международным днем защиты детей, который будет отмечаться 1 июня, проводится массовый молодежный субботник.

Молодые труженики птицефабрик Томилской и «Мирной» выйдут на субботник 28 мая.

Комсомолы Константиновской птицефабрики с энтузиазмом потрудились 21 мая в счет месячного субботника. Птицеводы,

растениеводы, механизаторы и другие молодые труженики стремились превзойти задания и ударно провели день.

На птицефабриках Томилской и «Мирной» специалисты и работники служб, не связанных непосредственно с производством, будут 28 мая трудиться по нарядам на строительстве, рекон-

струкции, заготовке кормов и других участках.

По предварительным подсчетам всего примет участие в субботнике около 450 человек. Заработанные средства — примерно 1350 рублей — перечисляются в Фонд мира.

Е. ХРАБРОВА, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ объединения.

ГИГХСу-40 лет

В 1943 г. по распоряжению Совета народных комиссаров СССР для проведения исследований по геологии, добыче и обогащению горючих ископаемых руд был создан Государственный научно-исследовательский институт горнохимического сырья (ГИГХС).

За сорок лет своего существования ГИГХС превратился в крупный научно-исследовательский центр, являющийся головным институтом в стране в области добычи, обогащения и комплексного использования фосфатного сырья для производства минеральных удобрений.

Сегодня в нем трудятся 1320 человек, в том числе 10 докторов и 178 кандидатов наук. Со времени основания института работают в ГИГХСе Мария Семеновна Бахарева, Евдокия Терентьевна Крылова, Ольга Дмитриевна Шевалева.

Основные научные направления возглавляют известные ученые — в области геологии: лауреат Государственных премий СССР и УССР и премии Совета Министров СССР, профессор, доктор геолого-минералогических наук А. С. Соколов, лауреат премии Совета Министров СССР, профессор, доктор геолого-минералогических наук Г. М. Вировлянский, профессор, доктор геолого-минералогических наук Н. А. Красильникова; — в области горного дела: лауреат Государственной премии СССР, доктор технических наук М. Е. Певзнер, лауреат Государственной премии ТССР, профессор, доктор технических наук В. Ж. Аренис;

— в области обогащения руд: заслуженный деятель науки и техники РСФСР, профессор, доктор технических наук В. И. Классен, лауреат премии Совета Министров СССР, профессор, доктор технических наук В. Н. Шохин, лауреат премии Совета Министров СССР, профессор, доктор технических наук Л. Д. Ратобальская, доктор технических наук С. Ф. Шинкоренов.

Усилия ученых, всего коллектива института направлены на развите фосфатосырьевой базы страны, разработку новых и со-

вершенствование существующих технологических методов и схем добычи и обогащения горнохимического сырья, механизации и автоматизации производственных процессов, охрану окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов.

За эти годы в несколько раз выросла фосфатная база страны. Разведаны и переданы промышленности уникальные месторождения бассейна Каратау в Казахстане, выявлен Предкарпатский сероносный бассейн, на базе которого работают крупнейшие в стране предприятия по добыче и переработке самородной серы; разведаны и эксплуатируются месторождения бора на Дальнем Востоке.

Почетными знаками «Первооткрыватель месторождения» награждены А. С. Соколов, В. В. Мельничук, Е. Ф. Мельнишкая, А. С. Зверев.

Горняками института проведен комплекс исследований по оценке горно-геологических условий месторождений горнохимического сырья и предложены эффективные технологические решения по разработке месторождения открытым, подземным и геотехнологическими методами. На основании результатов исследований, выполненных институтом, запроектированы и успешно работают карьеры и подземные рудники на Кольском полуострове и в Казахстане, на Дальнем Востоке и в Западной Украине, в Туркмении и Сибири.

В области обогащения и технологии переработки руд проводятся широкомасштабные комплексные исследования, на базе которых запроектированы и работают флотационные фабрики практически на всех предприятиях отрасли.

Ученые института выдвинули и успешно решают новые проблемы, значение которых далеко выходит за рамки горнохимической промышленности (магнитная обработка водных систем, геотехнологические методы добычи полезных ископаемых, экологическая стратегия горного производства, пирометаллургическое обогащение сырья

и другие). Восемь крупнейших разработок института удостоены Государственных премий СССР, УССР, ТССР и премии Совета Министров СССР.

Институт оказывает действительную помощь странам СЭВ в проведении научно-исследовательских и проектно-исследовательских работ по разработке горнохимических руд.

За 2 года XI пятилетки экономический эффект от внедрения разработок института вырос по сравнению с аналогичным периодом X пятилетки в 1,5 раза и составил 35 млн. руб.

Только от внедрения изобретений сотрудников получены экономический эффект в размере 0,7 млн. руб. Лучшими изобретателями института являются Г. М. Вдовиченко, В. А. Антоненко, В. А. Медведев, П. Н. Моисеева, М. С. Погач.

Постоянно в центре внимания дирекции и общественных организаций находятся вопросы оказания шефской помощи предприятиям Люберецкого района.

В XI пятилетке перед коллективом института стоят сложные и ответственные задачи, связанные с обеспечением сельского хозяйства высококачественными минеральными удобрениями. Внедрение законченных разработок института позволит повысить производительность труда на горных работах в 1,3—1,5 раза, снизить себестоимость добычи руды на 5—10%, сократить капитальные затраты на строительство новых рудников, вовлечь в разработку запасы бедных балансовых руд, повысить извлечение полезных компонентов при добыче и обогащении, сократить материальные и энергетические затраты.

Встретив свой юбилей, ученые, весь коллектив ГИГХСа активно работают над выполнением решений XXVI съезда партии и Программной программы, повышают эффективность исследований и ускоряют научно-технический прогресс в промышленности минеральных удобрений.

Г. АЛАНОВ, секретарь партийной организации.

Примножим наши результаты

СТАВ инициаторами областного социалистического соревнования под девизом «Третьему, середневинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд», люберецкие приняли на себя высокие обязательства. Один из первых пунктов в них такой: за счет укрепления трудовой и производственной дисциплины сократить на одну треть потери рабочего времени в районе. Тем самым повысить производительность труда, например, в строительстве на 2,5 процента.

Исходя из этого, коллектив СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» разработал на 1983 год комплекс мероприятий по сокращению потерь рабочего времени. Здесь и активизация борьбы общественных организаций с нарушителями дисциплины труда — прогульщиками, лентяями, лентяями, и повышение ответственности специалистов за порученное дело. К числу таких мероприятий следует отнести и план по внедрению новой техники, выполнение которого снижает трудозатраты и повышает эффективность работы многих бригад.

В прошлом году на строительстве жилья мы использовали экстрезионные подоконники. Достигнутый экономический эффект, например, бригадой Э. В. Саватеевой, убедил нас внедрять новый вид стройматериалов еще шире. В этом году при сооружении жилых домов № 29-б, 34-а и других бригады управления используют 0,7 тысячи квадратных метров экстрезионных материалов, что на 0,2 тысячи больше, чем в минувшем году. Ожидаемое снижение трудозатрат составит 122 человеко-дня.

Надежный и экономически выгодный поразованный раствор тоже все шире внедряется на строительстве объектов социально-бытового назначения и жилья. При стяжке полов и других видах бетонных работ на площади более восьми тысяч квадратных метров планируем сократить трудозатраты на 560 человеко-дней, что обернется экономией свыше десяти тысяч рублей.

Известно, что большая доля ручного труда в строительстве приходится на отделочные работы. В силу своей специфики по сравнению, например, с монтажными работами, они в меньшей степени механизированы. И как важно эффективно использовать то, что есть в арсенале наших бригад. Окрасочные агрегаты высокого давления 7000 Н и 2600 Н широко используют при отделочных работах бригады П. В. Ер-

мишевой, Н. Д. Невзоровой, А. В. Шершневой. По плану внедрения новой техники им предстоит обработать в этом году 20 тысяч квадратных метров поверхности. Экономический эффект использования агрегатов превысит 5,5 тысячи рублей. Наряду с этими средствами малой механизации применяется и шпательный агрегат. Но, как еще порой бывает, невысокое качество шпательки, поставляемой колерным цехом УПТК треста «Особстрой» № 2, тормозит дальнейшее внедрение шпательного агрегата в коллективные отделочники. В перспективе в бригадах монтажников найдут себе применение электрогерметизаторы «Стык-20» для заделки швов между панелями.

Экономисты нашего управления подсчитали, что внедрение комплексной системы организационно-технологической подготовки производства (ОТПП) позволит за год сократить трудозатраты на 1232 человеко-дня. Выгода большая, но чтобы ее получить, необходимо много потрудиться прежде всего инженерно-техническим работникам нашего управления. Ведь от качества их планирования работы подразделений управления на квартал, год зависит четкий ритм строительного процесса на всех объектах, где они трудятся. Заблаговременно составленная заявка по обеспечению, например, жилого дома необходимыми стройматериалами на всех этапах его сооружения, обоснованное распределение рабочих, техники и механизмов по объектам, слаженность в действиях с субподрядными организациями — вот что главное в ОТПП, вот что избавит подрядные бригады от штурмовщины и авралов в конце каждого квартала. За всем этим, подчеркнуть еще раз, большая ответственность специалистов и ИТР управления.

Итоги первых месяцев работы показывают, что внедрение новой техники во взаимодействии с другими факторами повышения эффективности нашей работы — социалистическое соревнование, бригадный подряд — позволили нам успешно выполнять план четырех месяцев по генподряду, по производительности труда. Эти результаты мы закрепим и примужим в социалистическом соревновании за досрочное завершение заданий третьего, середневинного года XI пятилетки.

Л. ЯНОВИЧ,
начальник производственно-технического отдела СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой».

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА. ДЕЛА И ЗАБОТЫ

МЯСО — высококалорийный продукт. Спрос на него большой. Меры по увеличению производства говядины, свинины и мяса птицы принимаются серьезные: расширяются производственные площади откормочных цехов в совхозах и колхозах, организуются подсобные хозяйства на промышленных предприятиях.

Один из важных резервов повышения продовольственных ресурсов — личные подсобные хозяйства. В последнее время много делается для того, чтобы этот резерв привести в действие.

Недавно исполком Люберецкого горсовета, согласно принятому решению, довел до руководителей хозяйств нашего района задание по организации выращивания и откорма бычков и поросят на основе договоров «контрактами с населением». Так, например, совхоз им. Моссовета обязан продать сельским жителям для откорма 20 бычков, ОПХ «Коренево» — 30, Константиновская птицефабрика 30 и так далее.

Мы попросили главного зоотехника совхоза им. Моссовета П. А. Денисова рассказать, каковы условия, предусмотренные договором, и как выполняется за-

ДЕЛО ВЗАИМОВЫГОДНОЕ

дание исполкома горсовета. Вот что он сообщил.

— Договора с населением составлены на основе типовых договоров, разработанных Министерством сельского хозяйства СССР. Вот их суть. Хозяйство, в частности наше, продает желяушцам 50—60 килограммовых бычков по цене 2 руб. 14 коп. за 1 кг живого веса. Для их откорма предоставляется возможность приобрести концентрированные корма по государственной цене и площади для заготовки сена. Когда же бычок наберет вес 350 килограммов и более, его необходимо сдать хозяйству, которое обязано заплатить согласно договору по 2 руб. 14 коп. за 1 кг живого веса.

Есть у нашего совхоза возможность продавать населению и поросят. Условия таковы. Месячный поросенок продается по цене 3 руб. за 1 кг живого веса. Для его откорма граждане имеют право приобрести в совхозе 100 кг концентрированных кормов. При достижении животным веса 120—150 килограммов, его возвращают, получая при этом по 1 руб. 79 коп. за 1 кг живого веса. Пока от населения получено

одно заявление на покупку бычка. Ждем желающих!

Ознакомив главного зоотехника племобъединения «Петровское» Л. М. Галимарданова с тем, что рассказал П. А. Денисов, мы заинтересовались, как выполняется задание исполкома хозяйств племобъединения. Леонид Михайлович сказал, что пока реализацией бычков на договорных началах занимался племсовхоз «Малышево» и продал 23 бычка при задании 25. Заявлений о желании приобрести животных для откорма поступает значительно больше, чем может удовлетворить племобъединение «Петровское», которое в настоящее время испытывает трудности с комплектацией своего откормочного поголовья бычков и свиной. Позже молодняк появится и задание исполкома будет выполнено.

Поскольку лето — лучшая пора для откорма животных и терять благоприятное время — значит терять мясо, думаем, что желающим принять участие во взаимовыгодном деле следует обратиться в совхоз им. Моссовета, в отдел главного зоотехника.

Интервью взяла
Р. ФАТЮШЕНКО.

МАСТЕР ВЫСОКИХ ПРИВЕСОВ



Пример ударного труда на откорме крупного рогатого скота и производстве говядины показывают животноводы опытно-производственного хозяйства «Коренево». Полугодовой план по продаже мяса они намерены выполнить за пять месяцев и уже близки к цели. Откормочный гурт крупного рогатого скота в хозяйстве скоро вырастет до 250 голов.

Высоких привесов добивается опытная телница В. Я. Щетинина. Валентина Яковлевна трудится в ОПХ «Коренево» около 15 лет и все это время ухаживает за животными. Ее ударный труд не раз отмечался на районных праздниках, посвященных сельским труженикам.

НА СНИМКЕ: В. Я. Щетинина.
Фото С. КОСЯНОВА.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В редакцию пришло письмо от жителей дома № 5 по улице Ленина в г. Дзержинском. Они жаловались на то, что дом плохо снабжается горячей водой.

Как сообщил председатель, исполкома Дзержинского горсовета Н. И. Железкин, в ходе проверки, проведенной жилищно-коммунальным отделом ТЭЦ-22, факты подтвердились. Произведена замена бойлерной установки. В настоящее время горячее водоснабжение в доме есть.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

27 мая 1983 года в 14 час. 30 мин. в помещении Люберецкого городского народного суда (г. Люберцы, ул. Кирова, 24, зал № 2) состоится семинар председателей и членов товарищеских судов.

Будут освещены темы:

ПРЕДПРИЯТИЯ И ОРГАНИЗАЦИИ

Подготовка дел к рассмотрению на заседании товарищеского суда.

Брачно-семейное законодательство. Семинар проводит народный судья В. М. Кирюшкин.

Общественный совет по руководству работой товарищеских судов.

К летнему сезону подготовились плохо

— РЕИД ГК НК и «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» ПО МЕСТАМ ОТДЫХА —

На Нататинских прудах в Люберецком районе дела обстоят получше. Здесь покрашены лавочки и кабинки, обновлена наглядная агитация, завезен хороший мелкий песок. Однако песок этот свален кучами, не разравнен и теперь растаскивается по всему берегу. Парку Грибков всего два, нет песочниц. Территория окружающего пруда парка запущена: здесь грязно, нет скамеек.

В этот день дежурили спасатели. А вот лодка их находилась в сарае. Более того, выяснилось, что она требует ремонта.

Люберецкий большой карьер — любимое место отдыха многих люберец, жителей г. Дзержинского. Приезжают сюда и москвичи. Живописны песчаные берега карьера. Окружающий основной лес полон цветов, земляники, грибов. В выходные дни сюда приезжают сотни людей.

А вот условия для отдыха мало. На огромном пляж — пять грибок. На этом благоустроенный заканчивается. Берега неприглядны: всюду валяются мусор,

металлолом, в воде у берегов плавают доски, палки.

С осени прошлого года Московский комбинат простроя материалов ведет работы на острове большого карьера. И всюду — следы бесхозяйственного отношения работников к природе: колесами грузовиков берега изрезаются так, что даже ходить трудно, разбросаны камни, чистейший белый песок перемешан с землей.

На карьер, повторяем, приезжают сотни людей. Многие — на машинах. Не обращая внимания на запрещающие проезд знаки, подъезжают к воде как можно ближе. Дежурным милиционерам приходится требовать убрать машину из этой зоны. А в ответ на требования они слышат: «А куда же машину поставить?». А действительно, куда? Ни стоянок, ни хотя бы специально отведенных площадок для машин нет.

Так же неблагоустроена и территория малого карьера, расположенного неподалеку.

Малыхозское озеро очень красиво. Пляж окружает зеленая,

прохладная роща.

И здесь работы по благоустройству не доведены до конца: грибки покосились, скамеек очень мало, кое-где у берега озеро заросло травой, тиной. Малаховское озеро — единственное место отдыха, где есть стационарный торговый павильон от ресторана «Загорный». 19 мая здесь еще голыми шли ремонтные работы. А ведь это — единственный павильон, где торгуют в летнее время, принадлежащий объединению предприятий общественного питания Люберецкого райоблбюро. Нужно было позаботиться о ремонте гораздо раньше.

В общем, к летнему сезону места массового отдыха трудящихся в районе готовы еще не полностью.

Ни на одном водоеме не организована медицинская служба, нет даже аптечек. Не увидели мы нигде «лягушатников» для малышей, на пляжах не устроены питьевые фонтанчики.

Неудовлетворительно организовано в местах отдыха торговое

обслуживание. Его нет не только в будни, и в выходные торговля производится не полный день. Вся тяжесть этого дела лежит на тресте столовых. Райпотребсоюз не активен в организации такой торговли, а Люберецкий продгорт не занимается ею вовсе. Почему?

По-прежнему в местах отдыха не организован прокат лежаков, спортивного инвентаря. Из года в год ставится этот вопрос. А руководство городского управления бытового обслуживания населения предпочитает отмазываться.

Вплоть под силу Люберецкому «промторгу» организовать в местах отдыха продажу купальных принадлежностей, галатерей — солнцезащитных очков, головных уборов и пр.

Далеко не всякий район может похвастать тем, что практически у каждого его населенного пункта есть водоем, где можно хорошо отдохнуть. Создать условия для отдыха трудящихся должны все, от кого это зависит. И медлить некогда.

К. ОЛОВИНА,
зав. нештатным отделом торговли ГК НК,
Н. КОСЯНОВА,
наш корреспондент.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

ЛУХОВИЦКОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 76

Приглашает юношей и девушек на учебу по профессии контролер-кассир системы сберегательных касс.

В училище принимаются юноши и девушки после окончания 10 классов, в возрасте до 25 лет.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным общежитием, им выплачивается стипендия в размере 30 рублей в месяц.

Срок обучения — один год, время обучения засчитывается в трудовой стаж.

Для поступления необходимы: заявление, паспорт (свидетельство о рождении), аттестат (свидетельство) об окончании школы, медицинская справка (форма № 286), справка с места жительства, характеристика, шесть фотографий (3х4 см).

Начало занятий — 1 сентября. Заявления принимаются до 25 августа.

Желающие поступить в ГПТУ-76 должны обратиться по адресу: 140500, Московская обл., г. Луховицы, ул. Южная, д. 1, ГПТУ-76.

За справками можно также обращаться в Люберецкую центральную сберегательную кассу по телефону 553-34-64. 1—1.

ТОМИЛИНСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА

Объявляет прием учащихся на 1983—1984 учебный год по следующим специальностям: фортепиано, баян, аккордеон, скрипка, виолончель, труба, гитара.

Прием заявлений производится ежедневно. Приемные экзамены — 28 мая — с 11 час. 30 и 31 мая — с 11 до 18 час.

Справки по телефону 553-00-20, дол. 77. Адрес школы: Томилino, ул. Тургенева, дом 1. 1—2.

К ВАШЕМУ СТОЛУ ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДУКТ РЕКОМЕНДУЕТ

В весеннее время вполне здоровый человек может почувствовать повышенную утомляемость. Это вызвано дефицитом витаминов в организме. Чтобы избежать этого, необходимо ежедневно употреблять соки, которые вы можете купить в магазинах Люберецкого производства.

ВИНОГРАДНЫЙ СОК — давно завоевал популярность. Это ароматный, освежающий, приятный напиток, хорошо утоляет жажду и возбуждает аппетит. Есть в винограде витамины группы Р и С, а также глюкоза и фруктоза, которые легко усваиваются организмом. Виноградный сок полезен и взрослым и детям.

Сок расфасован в 3-литровые банки. В течение нескольких дней после открытия банки сок прекрасно сохраняется в холодильнике, не теряя своих пищевых и вкусовых качеств. 1—2.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1983—1984 учебный год по специальностям: электрооборудование промышленных предприятий и установок; машины и оборудование промышленности строительных материалов; производство строительных деталей и железобетонных конструкций; планирование на предприятиях промышленности строительных материалов.

Поступающим необходимо представить: заявление на имя директора, документ об среднем образовании (в подлиннике), медицинскую справку (форма № 286), выписку из трудовой книжки, направление по единой форме для командированных на учебу предприятиями, четыре фотографии (3х4 см).

Вступительные экзамены проводятся: с 1 по 10 июля, с 6 по 10 августа, с 16 по 20 ноября по русскому языку и литературе (социальное), по математике (устно).

Документы принимаются с 15 июня по 15 ноября с 9 до 20 часов ежедневно, кроме воскресенья.

Адрес техникума: Люберцы, микрорайон Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, телефон 554-74-49.

Техникум имеет филиалы: Карачарово, Рязанский проспект, дом 13; пос. Малаховка, ул. Чайковского, дом 1. 1—3.

ЗАРАЙСКОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет прием учащихся на I курс по специальностям: «учитель начальных классов», «воспитатель дошкольных учреждений». Срок обучения — 4 года. Принимаются лица, окончившие восьмилетнюю школу, а также незакончившие среднюю школу.

Экзамены — с 1 августа по русскому языку (диктант) и математике (устно).

Лица, имеющие в свидетельстве об окончании восьми классов оценки «4» и «5», принимаются без экзаменов.

Документы принимаются с 1 июня по 31 июля 1983 года. Общественно обеспечиваются все желающие.

Адрес училища: г. Зарайск, Московская обл., ул. Пионерская, 20. 1—2.

ЛЫТКАРИНСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЯ И ЭКСКУРСИИ

приглашает в увлекательные путешествия и экскурсии по стране на автобусах, поездах, самолетах и теплоходах по следующим маршрутам:

АВТОБУСНЫЕ

Однодневные: Владимир; Суздаль — Кидекша; Видное — Гошки Ленинские; Волоколамск — Дубосеково; Дмитров; Загорск; Загорск — Абрамцево; Клин; Калуга; Краснороск — Архангельское; Можайск — Бородино; Истра; Наро-Фоминск — Петрищево — Крюково; Одинцово-Звенигород; Переславль-Залесский; Ростов Великий; Тула — Ясная Поляна; Серпухов — Поленово; Рязань — Константиново; Чехов — Мелихово.

Двух-трехдневные: Смоленск — Вязьма — Гагарин; Орел — Спаское-Лутовиново; Старая Русса — Новгород; Калинин — Селигер; Калинин — Торжок — Старица — Берново; Рязань — Константиново; Владимир — Гусь-Хрустальный.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ

Ленинград-Волхов; Ульяновск, Киев, Киев-Ирпень; Петропавловск-Камчатский; Волгоград-Волжский; Брест — Гусев — Калининград; Таллин — Кохтла-Ярве.

АВИАЦИОННЫЕ

Ялта, Симферополь — Ялта, Ужгород, Кишинев, Адлер, Гагра, Пермь — Кунгурские пещеры, Ашхабад, Алма-Ата, Тбилиси, Архангельск — Соловецкие Острова, Бухара.

Многодневные маршруты отпускников

ТЕПЛОХОДЫ

Одесса — Батуми — Одесса; Москва — Астрахань — Москва; Москва — Ульяновск — Москва; Москва — Ленинград — Москва.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ

Сухуми, Махиджаури, Медитополь, Гудаута, Адлер, Лоо, Архипо-Осиповка, Дивноморское, Батуми, Хоста.

Путевки на многодневные отпускные маршруты могут быть приобретены за наличный расчет гражданами, а также организациями по перечислению.

Адрес бюро: г. Лыткарино, ул. Спортивная, д. 7/2. Справки по телефонам: 552-69-23 и 552-53-06. 1—1.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ГОРНОХИМИЧЕСКОГО СУРЬЯ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей:

В координационной научно-исследовательской лаборатории электромагнитной обработки водных систем, секторе координации и конъюнктурного анализа применения физических методов активации водных систем — младшего научного сотрудника (1).

В секторе фильтрации, сгущения и флотации — старшего научного сотрудника (1), младшего научного сотрудника (1).

В секторе физических исследований — заведующего сектором, старшего научного сотрудника (1), младшего научного сотрудника (2).

В научно-исследовательской лаборатории организации ремонтной службы, секторе планирования и организации ремонтных работ — старшего научного сотрудника (1).

В научно-исследовательской геологической лаборатории, секторе геологии апатитовых месторождений — заведующего сектором.

В научно-исследовательской лаборатории подземной разработки недр, секторе разработки месторождений крутого и наклонного залегания — младшего научного сотрудника (3).

В научно-исследовательской лаборатории открытых горных работ, секторе разработки месторождений Каратау — младшего научного сотрудника (1).

В научно-исследовательской лаборатории АСУ и автоматизации производственных процессов, секторе локальных систем автоматизации и средств механизации — младшего научного сотрудника (1).

В научно-исследовательской лаборатории обогащения руд, секторе обогащения апатитовых руд — младшего научного сотрудника (1), секторе обогащения желваковых фосфоритов Европейской части СССР — младшего научного сотрудника (1), секторе комплексного использования руд горнохимического сырья — младшего научного сотрудника (1).

В межотраслевой научно-исследовательской лаборатории геохимических методов добычи горнохимического сырья Минхимпрома, секторе теоретических методов исследований — старшего научного сотрудника (1), секторе скважинной гидродобычи — младшего научного сотрудника (1), секторе подземного выщелачивания — заведующего сектором (1).

В научно-исследовательской лаборатории открытых горных работ, секторе горного технологического оборудования — заведующего сектором (1).

Срок конкурса — месяц со дня публикации. Адрес института: 140000, г. Люберцы, Московская обл., Октябрьский проспект, дом 259. Справки по телефону 554-84-71. 1—1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

С 25 мая в магазинах Люберецкого промторга производится широкая распродажа галантерейных, чудочно-носочных изделий, головных уборов, обуви, цены на которые снижены в среднем на 40—50 процентов. Подобрать на свой вкус и приобрести их вы сможете: в магазине № 7 «Ученные товары» (Люберецкий колхозный рынок), в филиале магазина № 7 (у универмага «Спутник»), в магазине № 46 «Ученные товары» (Малаховский колхозный рынок). Приглашаем посетить наши магазины!

ПРОМТОРГ. 1—2.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 59 «Головные уборы» Люберецкого промторга приглашает вас на выставку-продажу летних головных уборов, которая проводится по 1 июня. 1—1.

КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ БЕГА «ОРБИТА»

г. Дзержинского приглашает любителей бега принять участие 29 мая в пробеге по улицам города. Дистанция для женщин — 5 км, для мужчин — 15 км. Начало соревнований в 13 часов. 1—1.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ОН НАЧИНАЕТ СЕРДИТЬСЯ» — 11, 13, 14-45 (удл. пр.), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «ЗАМУЖЕСТВО МАРИИ БРАУН» — 10, 12, 14, 15-45, 17-30, 19-15, 21.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ В АМЕРИКЕ» — 13, 18, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «СВАДЕБНЫЙ ПОДАРОК» — 17-15, 19.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «ДОМОП» — 19, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: (кинзал) — «ОСИНОЕ ГНЕЗДО» — 17-30, 19-30, 21-30.

ЛЕТНИЙ ТЕАТР

МАЛАХОВСКОГО ПАРКА КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

27 мая: концерт артистов Московского театра ла Таганка. В программе: сцены из спектаклей. Начало — 18 час. Билеты продаются.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005. Отдел писем и общественной приемной — 553-27-07; отдел парковой жизни — 553-14-77; отдел промышленности, занятости, рекреации — 553-27-85; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; отв. секретарь — 553-28-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-28-24.

Люберецкая типография 1-8 Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 п. а. Зак. 3048

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 24 МАЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.45 «ЧАПАЕВ». Фильм.
10.15 Монументальное искусство СССР.
10.45 Концерт.
11.20 Новости.
15.50 Фридрих Шопен.
16.20 Героним пьес А. Н. Островского.
16.45 Передача 1-я.
17.25 Рассказывает наша корреспонденция.
17.55 Концерт.
18.20 Документальный фильм.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Человек и закон.
19.30 Концерт.
20.00 Документальный фильм.
21.00 Время.
21.35 Концерт.
22.40 VIII летняя спартакиада народов СССР.
23.20 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.35 Природоведение 2-й класс.
8.55 Научно-популярный фильм.
9.15 Французский язык.
9.45 Природоведение 2-й класс. (Повторение)
10.05 Ученики ПТУ.
10.35 Музыка. 4-й класс.
11.05 Шахматная школа.
11.40 Музыка «4-й класс. (Повторение).
12.10 Общая биология.
12.40 Научно-популярный фильм.
12.50 Французский язык. (Повторение).

13.20 «Война все чувства наши обострила».
13.50 «Школа в Лыских горах».
14.35 Мязковский-художник.
15.20 Новости.
18.40 Концерт.
19.30 Международный турнир по волевному поло.
20.00 «Спокойной ночи, малыши»
20.15 Спорт за неделю.
20.45 Документальный фильм.
21.00 Время.
21.35 «Наш общий друг». Фильм. 1-я серия
МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва.
19.30 «Круглый стол» пропагандиста.
20.00 «Спокойной ночи, малыши»
20.15 Концерт.
21.00 Время.
21.35 «Сегодня собираемся у вас».
22.35 Справочное бюро.
22.60 В. А. Жуковский — Стихотворения и баллады.
23.35 Московские новости.

СРЕДА, 25 МАЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.45 Мультифильм.
9.05 «Контрольная полоса». Фильм.
10.20 Клуб путешественников.
11.20 Новости.
14.50 К. Дюю об освобождении Африки.
15.30 «Экран собирает друзей».
16.20 Героним пьес А. Н. Островского.
16.45 Передача 2-я.
17.15 «Я — сегодня и завтра».
18.00 «Рассказы о партии».
18.45 Сегодня в мире.
19.00 «Разговор о будущем».
19.15 «Ты запой мне ту песню».
19.40 «Возвращение». Фильм.
21.00 Время.
21.35 Камера смотрит в мир.
22.35 Сегодня в мире.
**ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА**
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Научно-популярный фильм.
8.35 Музыка. 6-й класс.
9.05 Немецкий язык.
9.35 Музыка. 6-й класс. (Повторение)
10.05 О чем рассказала «Красная книга».
10.35 Общая биология. 9-й класс.
11.05 Дня вас, родители.
11.40 Общая биология. 9-й класс. (Повторение).
12.10 И. С. Тургенева.
12.55 Немецкий язык (Повторение).
13.25 Чему и как учат в ПТУ.
13.55 «Звездочка».
14.40 К. Маркс. Этапы жизни и борьбы.
15.25 Новости.
18.20 Концерт.
18.30 Сельский час.
19.00 Солдатушко.
20.00 «Спокойной ночи, малыши»
20.15 Документальный фильм.
20.30 Международный турнир по волевному поло.
21.00 Время.
21.35 «Наш общий друг». 2-я и 3-я серии.
МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА
19.00 Москва.
19.30 Документальный фильм.
19.40 Концерт.
20.00 «Спокойной ночи, малыши»
20.15 Подмосковье.
20.45 Для вас, живописцы!
21.00 Время.
21.35 «В доме Нежданов».
22.55 Документальный фильм.
23.20 Московские новости.